
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

TOE JACK
MODEL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Toe jack



- 2 -

PARAMETER LIST

Model 107A-0010-00-00 107A-0025-00-00 107A-0050-00-00

Top Lifting
Range（mm）

320-480 227-340 287-440

Toe Lifting
Range（mm）

30-190 20-135 20-173

Toe Capacity (t） 10 2.5 5

Top Capacity (t） 20 5 10

Product Size
（mm）

297*210*315 210*135*227 263*190*287

Net Weight(kg) 33.5 9.75 22.6

PART LIST
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OPERATION INSTRUCTION

Mechanical adjustment level, heavy moving engineering, shipbuilding, Bridge, civil
engineering, steel frame pillar engineering and other use!

Usage Diagram

Precautions for use
1. This series of products currently have 3 specifications: 2.5 tons, 5 tons, 10 tons.
Widely used in mechanical equipment, bridge, construction, railway track and
other aspects of installation and maintenance; Loading and unloading of heavy
objects for transportation; Automobile tractor maintenance and other aspects.

2. This series of products use imported jacks, the use of high-quality steel after
welding heat treatment, with a simple structure, easy to use, durable, stable quality,
safe and reliable. Lifting dual-purpose, easy to operate, is a widely used lifting tool.

3. The operation handle of this series of products is designed to rotate 180
degrees, which can be changed according to different places, so as to be more
convenient to use.

4. Pay attention to the following problems when using the product:
A. Before operation, the machine should be placed securely and avoid swinging,
and it is strictly prohibited to lift the weight without stable placement, resulting in
tilting and other situations;
B. It is strictly prohibited to increase the height beyond the limit required by the
product, resulting in the occurrence of guide rail detachment;
C. It is strictly prohibited to use excess load;
D. It is strictly prohibited to put human body parts (hands, feet, etc.) under heavy
objects under working conditions.
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E. The claw jack generally has a fixed use of oil, do not use other oil body to avoid
affecting the normal use of the claw jack, please place the claw jack in a normal
upright state when refueling, refueling until the oil hole overflows, that is, the oil is
filled.
5. Please lubricate the guide rail before use, keep the product clean, and put it
gently after use.
No collision, arbitrary throwing, and other adverse conditions occur, resulting in
damage and oil circuit failure.

Address：Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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Cric  d'orteil
Modèle :  107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  par  nous.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Modèle :  107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00.

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sur  notre  produit.

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ-NOUS!

Prise  d'orteil
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263*190*287

Portée  (mm)

2.5

210*135*227

Levage  des  orteils

dix

297*210*315

Portée  (mm)

Capacité  des  orteils  (t)

dix

mm

Levage  supérieur

20-17330-190

5

Taille  du  produit

107A-0010-00-00  107A-0025-00-00  107A-0050-00-00

287-440

20-135

20

33,5

227-340

Capacité  maximale  (t)

Poids  net /  kg) 9h75 22.6

320-480

5

LISTE  DES  PARAMÈTRES

Modèle

LISTE  DES  PIÈCES

Machine Translated by Google
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Largement  utilisé  dans  les  équipements  mécaniques,  les  ponts,  la  construction,  les  voies  ferrées  et

A.  Avant  l'utilisation,  la  machine  doit  être  placée  en  toute  sécurité  et  éviter  de  se  balancer,  et  il  est  strictement  
interdit  de  soulever  le  poids  sans  un  placement  stable,  ce  qui  entraînerait

1.  Cette  série  de  produits  a  actuellement  3  spécifications :  2,5  tonnes,  5  tonnes,  10  tonnes.

4.  Faites  attention  aux  problèmes  suivants  lors  de  l'utilisation  du  produit :

pratique  à  utiliser.

D.  Il  est  strictement  interdit  de  soumettre  des  parties  du  corps  humain  (mains,  pieds,  etc.)  à  des  charges  lourdes.

degrés,  qui  peuvent  être  modifiés  selon  différents  endroits,  de  manière  à  être  plus

traitement  thermique  de  soudage,  avec  une  structure  simple,  facile  à  utiliser,  durable,  de  qualité  stable,  sûr  et  fiable.  
Le  levage  à  double  usage,  facile  à  utiliser,  est  un  outil  de  levage  largement  utilisé.

C.  Il  est  strictement  interdit  d'utiliser  une  charge  excessive ;

objets  dans  des  conditions  de  travail.

ingénierie,  ingénierie  de  piliers  à  ossature  d'acier  et  autres  utilisations !

2.  Cette  série  de  produits  utilise  des  vérins  importés,  l'utilisation  d'acier  de  haute  qualité  après

3.  La  poignée  de  fonctionnement  de  cette  série  de  produits  est  conçue  pour  tourner  à  180

produit,  entraînant  l'apparition  d'un  détachement  du  rail  de  guidage ;

Niveau  de  réglage  mécanique,  ingénierie  mobile  lourde,  construction  navale,  pont,  civil

objets  de  transport;  Entretien  des  tracteurs  automobiles  et  autres  aspects.

B.  Il  est  strictement  interdit  d'augmenter  la  hauteur  au-delà  de  la  limite  requise  par  le

d'autres  aspects  de  l'installation  et  de  la  maintenance ;  Chargement  et  déchargement  de  poids  lourds

inclinaison  et  autres  situations ;

Diagramme  d'utilisation

INSTRUCTION  D'OPÉRATION

Précautions  d'emploi

Machine Translated by Google



Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importé  

en  

Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETASTWOOD  NSW  2122  Australie

Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Linkenheim-Hochstetten,  Allemagne

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Groupe  Pooledas  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

Importé  aux  États-Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Preston,  Royaume-Uni

Fabriqué  en  Chine

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME-UNI

REPRÉSENTANT  CE

Aucune  collision,  lancer  arbitraire  et  autres  conditions  défavorables  ne  se  produisent,  entraînant  des  
dommages  ou  une  défaillance  du  circuit  d'huile.

E.  Le  cric  à  griffes  a  généralement  une  utilisation  fixe  d'huile,  n'utilisez  pas  d'autre  corps  d'huile  pour  éviter  
d'affecter  l'utilisation  normale  du  cric  à  griffes,  veuillez  placer  le  cric  à  griffes  dans  un  état  vertical  normal  lors  
du  ravitaillement,  faire  le  plein  jusqu'à  ce  que  le  trou  d'huile  déborde,  c'est-à-dire  que  l'huile  est  remplie.

5.  Veuillez  lubrifier  le  rail  de  guidage  avant  utilisation,  garder  le  produit  propre  et  le  mettre  doucement  après  
utilisation.
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

ZEHENJACKE

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


-  1  -

MODELL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  

kontaktieren  

Sie  uns:  Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  
sorgfältig  durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  
Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  
von  dem  Produkt  ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  
erneut  informieren,  wenn  es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

Zehenheber

BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

Machine Translated by Google
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Zehenstraffung

10

Spitzenkapazität  (tÿ

297*210*315

2.5

210*135*227

Nettogewicht /  kg)

Bereich  (mm)

Top-Lifting

20-173

10

Produktgröße

Bereich  (mm)

Zehenkapazität  (tÿ

(mm)

22.6

287-440

20

33.5

107A-0010-00-00  107A-0025-00-00  107A-0050-00-00

20-13530-190

5

263*190*287

9,75

320-480

5

227-340

STÜCKLISTE

PARAMETERLISTE

Modell

Machine Translated by Google
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1.  Diese  Produktserie  hat  derzeit  3  Spezifikationen:  2,5  Tonnen,  5  Tonnen,  10  Tonnen.

4.  Achten  Sie  bei  der  Verwendung  des  Produkts  auf  folgende  Probleme:

B.  Es  ist  strengstens  verboten,  die  Höhe  über  den  gesetzlich  vorgeschriebenen  Grenzwert  hinaus  zu  erhöhen

A.  Vor  dem  Betrieb  sollte  die  Maschine  sicher  aufgestellt  werden  und  ein  Schwingen  vermieden  werden.  Es  ist  

strengstens  verboten,  das  Gewicht  ohne  stabile  Platzierung  anzuheben,  was  zu  Verletzungen  führen  kann

Weit  verbreitet  in  der  mechanischen  Ausrüstung,  im  Brückenbau,  im  Baugewerbe,  bei  Eisenbahnschienen  usw

Grade,  die  je  nach  Ort  geändert  werden  können,  um  mehr  zu  sein

D.  Es  ist  strengstens  verboten,  menschliche  Körperteile  (Hände,  Füße  usw.)  schweren  Belastungen  auszusetzen

Gegenstände  unter  Arbeitsbedingungen.

bequem  zu  bedienen.

Mechanische  Anpassungsebene,  Schwertransporttechnik,  Schiffbau,  Brücke,  Zivilbau

2.  Diese  Produktserie  verwendet  importierte  Wagenheber,  die  Verwendung  von  hochwertigem  Stahl  nach

Produkt,  was  zur  Ablösung  der  Führungsschiene  führt;

Maschinenbau,  Stahlrahmen-Säulenbau  und  andere  Verwendung!

Schweißwärmebehandlung,  mit  einfacher  Struktur,  einfach  zu  bedienen,  langlebig,  stabile  Qualität,  sicher  und  

zuverlässig.  Heben  mit  doppeltem  Verwendungszweck,  einfach  zu  bedienen,  ist  ein  weit  verbreitetes  Hebewerkzeug.

3.  Der  Bediengriff  dieser  Produktserie  ist  für  eine  Drehung  um  180°  ausgelegt

C.  Es  ist  strengstens  verboten,  übermäßige  Lasten  zu  verwenden.

andere  Aspekte  der  Installation  und  Wartung;  Be-  und  Entladen  von  Schwergewichten

Kippen  und  andere  Situationen;

Gegenstände  für  den  Transport;  Wartung  von  Autotraktoren  und  andere  Aspekte.

Nutzungsdiagramm

BEDIENUNGSANLEITUNG

Vorsichtsmaßnahmen  für  den  Gebrauch

Machine Translated by Google
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In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Römeräcker  9  Z2021,  76351

In  China  hergestellt

Pooledas  Group  Ltd

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

Preston,  Vereinigtes  Königreich

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  Importiert  

nach  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

SHUNSHUN  GmbH

Es  treten  keine  Kollisionen,  willkürliches  Werfen  und  andere  ungünstige  Bedingungen  auf,  die  zu  Schäden  und  einem  

Ausfall  des  Ölkreislaufs  führen  könnten.

E.  Der  Klauenheber  hat  im  Allgemeinen  einen  festen  Ölverbrauch.  Verwenden  Sie  keinen  anderen  Ölkörper,  um  die  normale  

Verwendung  des  Klauenhebers  nicht  zu  beeinträchtigen.  Bitte  stellen  Sie  den  Klauenheber  beim  Tanken  in  einen  normalen  

aufrechten  Zustand  und  tanken  Sie,  bis  das  Ölloch  überläuft.  das  heißt,  das  Öl  ist  eingefüllt.

5.  Bitte  schmieren  Sie  die  Führungsschiene  vor  dem  Gebrauch,  halten  Sie  das  Produkt  sauber  und  legen  Sie  es  nach  

dem  Gebrauch  vorsichtig  ab.

EG-REP

UK  REP

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  

www.vevor.com/support
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MODELLO:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

PUNTA  JACK

Machine Translated by Google
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HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

-  1  -

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  
a  contattarci:  

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  
informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

MODELLO:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Jack  per  le  dita  dei  piedi

Machine Translated by Google
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Intervallo  (mm)

Capacità  della  punta  (tÿ

20

(mm)

Sollevamento  superiore

20-173

10

Taglia  del  prodotto

2.5

210*135*227

33,5

Intervallo  (mm)

Sollevamento  delle  dita  dei  piedi

10

297*210*315

22.6

227-340

Capacità  massima  (tÿ

263*190*287

Peso  netto  (chilogrammo)

320-480

5

107A-0010-00-00  107A-0025-00-00  107A-0050-00-00

20-13530-190

5

9,75

287-440

ELENCO  PARTI

ELENCO  PARAMETRI

Modello

Machine Translated by Google
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comodo  da  usare.

prodotto,  con  conseguente  distacco  della  guida;

gradi,  che  possono  essere  cambiati  a  seconda  dei  diversi  luoghi,  così  da  essere  di  più

D.  È  severamente  vietato  sottoporre  a  carichi  pesanti  parti  del  corpo  umano  (mani,  piedi,  ecc.).

oggetti  in  condizioni  di  lavoro.

A.  Prima  dell'uso,  la  macchina  deve  essere  posizionata  in  modo  sicuro  ed  evitare  oscillazioni  ed  è  

severamente  vietato  sollevare  il  peso  senza  un  posizionamento  stabile,  con  conseguente

Ampiamente  usato  in  attrezzature  meccaniche,  ponti,  costruzioni,  binari  ferroviari  e

1.  Questa  serie  di  prodotti  ha  attualmente  3  specifiche:  2,5  tonnellate,  5  tonnellate,  10  tonnellate.

4.  Prestare  attenzione  ai  seguenti  problemi  durante  l'utilizzo  del  prodotto:

oggetti  per  il  trasporto;  Manutenzione  dei  trattori  automobilistici  e  altri  aspetti.

B.  È  severamente  vietato  aumentare  l'altezza  oltre  il  limite  previsto  dalla  normativa

altri  aspetti  di  installazione  e  manutenzione;  Carico  e  scarico  di  carichi  pesanti

inclinazione  e  altre  situazioni;

ingegneria,  ingegneria  dei  pilastri  con  telaio  in  acciaio  e  altri  usi!

3.  La  maniglia  operativa  di  questa  serie  di  prodotti  è  progettata  per  ruotare  di  180

trattamento  termico  di  saldatura,  con  una  struttura  semplice,  facile  da  usare,  durevole,  qualità  stabile,  sicura  e  

affidabile.  Il  sollevamento  a  doppio  scopo,  facile  da  usare,  è  uno  strumento  di  sollevamento  ampiamente  utilizzato.

C.  È  severamente  vietato  utilizzare  un  carico  in  eccesso;

Livello  di  regolazione  meccanica,  ingegneria  dei  movimenti  pesanti,  costruzione  navale,  ponti,  civile

2.  Questa  serie  di  prodotti  utilizza  martinetti  importati,  l'uso  di  acciaio  di  alta  qualità  dopo

ISTRUZIONI  PER  L'USO

Precauzioni  per  l'uso

Diagramma  di  utilizzo

Machine Translated by Google



REP.  DEL  REGNO  UNITO

REP.CE
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Preston,  Regno  Unito

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Unità  5  Casa  Albert  Edward,  I  Padiglioni

Gruppo  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  

Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Made  in  China

SHUNSHUN  GmbH

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  
2122  Australia

Non  si  verificano  collisioni,  lanci  arbitrari  e  altre  condizioni  avverse,  con  conseguenti  danni  e  guasti  al  

circuito  dell'olio.

E.  Il  martinetto  ad  artiglio  generalmente  ha  un  uso  fisso  di  olio,  non  utilizzare  altri  corpi  oleosi  per  evitare  di  

influenzare  il  normale  utilizzo  del  martinetto  ad  artiglio,  posizionare  il  martinetto  ad  artiglio  in  uno  stato  

normale  verticale  durante  il  rifornimento,  fare  rifornimento  fino  a  quando  il  foro  dell'olio  trabocca,  cioè,  l'olio  
è  pieno.

5.  Lubrificare  il  binario  di  guida  prima  dell'uso,  mantenere  il  prodotto  pulito  e  riporlo  delicatamente  dopo  

l'uso.

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support
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GATO  DE  PIE
MODELO:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  no  le  informaremos  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  
en  

contactarnos:  Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Gato  de  punta

-  1  -
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Levantamiento  del  dedo  del  pie

10

Capacidad  máxima  (t

297*210*315

2.5

210*135*227

Peso  neto /  kg)

Rango  (mm)

elevación  superior

20-173

10

Tamaño  del  producto

Rango  (mm)

Capacidad  de  punta  (t

(mm)

22.6

287-440

20

33,5

107A-0010-00-00  107A-0025-00-00  107A-0050-00-00

30-190 20-135

5

263*190*287

9,75

320-480

5

227-340

LISTA  DE  PARÁMETROS

Modelo

LISTA  DE

Machine Translated by Google
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4.  Preste  atención  a  los  siguientes  problemas  al  utilizar  el  producto:

1.  Esta  serie  de  productos  tiene  actualmente  3  especificaciones:  2,5  toneladas,  5  toneladas,  10  toneladas.

B.  Está  estrictamente  prohibido  aumentar  la  altura  más  allá  del  límite  requerido  por  el

R.  Antes  de  la  operación,  la  máquina  debe  colocarse  de  forma  segura  y  evitar  oscilaciones,  y  está  
estrictamente  prohibido  levantar  el  peso  sin  una  ubicación  estable,  lo  que  resultará  en

Ampliamente  utilizado  en  equipos  mecánicos,  puentes,  construcción,  vías  férreas  y

Grados,  que  se  pueden  cambiar  según  diferentes  lugares,  para  ser  más

D.  Está  estrictamente  prohibido  someter  partes  del  cuerpo  humano  (manos,  pies,  etc.)  a  objetos  pesados.
objetos  en  condiciones  de  trabajo.

cómodo  de  usar.

Nivel  de  ajuste  mecánico,  ingeniería  de  movimiento  pesado,  construcción  naval,  puente,  civil.

2.  Esta  serie  de  productos  utiliza  gatos  importados,  el  uso  de  acero  de  alta  calidad  después

producto,  lo  que  resulta  en  el  desprendimiento  del  riel  guía;

3.  La  manija  de  operación  de  esta  serie  de  productos  está  diseñada  para  girar  180

Tratamiento  térmico  de  soldadura,  con  una  estructura  simple,  fácil  de  usar,  duradera,  de  calidad  estable,  segura  y  
confiable.  La  elevación  de  doble  propósito,  fácil  de  operar,  es  una  herramienta  de  elevación  ampliamente  utilizada.

Ingeniería,  ingeniería  de  pilares  de  estructura  de  acero  y  otros  usos.

C.  Está  estrictamente  prohibido  utilizar  exceso  de  carga;

otros  aspectos  de  instalación  y  mantenimiento;  Carga  y  descarga  de  objetos  pesados.

inclinación  y  otras  situaciones;

objetos  de  transporte;  Mantenimiento  de  tractores  de  automóviles  y  otros  aspectos.

Diagrama  de  uso

INSTRUCCIÓN  DE  OPERACIÓN

Precauciones  de  uso

Machine Translated by Google
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SHUNSHUN  GmbH

Grupo  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

Linkenheim-Hochstetten,  Alemania

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  
Shanghai  
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  ASTWOOD  NSW  
2122  Australia

Preston,  Reino  Unido

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  
Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Hecho  en  china

No  se  producen  colisiones,  lanzamientos  arbitrarios  ni  otras  condiciones  adversas  que  provoquen  
daños  y  fallas  en  el  circuito  de  aceite.

5.  Lubrique  el  riel  guía  antes  de  usarlo,  mantenga  el  producto  limpio  y  colóquelo  suavemente  
después  de  usarlo.

E.  El  gato  de  garra  generalmente  tiene  un  uso  fijo  de  aceite,  no  use  otro  cuerpo  de  aceite  para  evitar  
afectar  el  uso  normal  del  gato  de  garra,  coloque  el  gato  de  garra  en  un  estado  vertical  normal  
cuando  reposte  combustible,  reposte  hasta  que  el  orificio  de  aceite  se  desborde.  es  decir,  se  llena  el  
aceite.

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

Machine Translated by Google



Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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PODNOŚNIK  TOE

MODEL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.
„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  

szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  rzeczywiście  oszczędzasz  połowę  w  
porównaniu  z  czołowymi  markami.

Machine Translated by Google
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Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  
kontakt:  

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/
support

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  
dokładne  zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  
interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  
otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  
jeśli  pojawią  się  jakieś  aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

MODEL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Podnośnik  na  palec

-  1  -
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263*190*287

Zakres  (mm)

2.5

210*135*227

Podnoszenie  palców

10

297*210*315

Zakres  (mm)

Pojemność  palca  (t)

10

mm

Najlepsze  podnoszenie

20-17330-190

5

Rozmiar  produktu

107A-0010-00-00  107A-0025-00-00  107A-0050-00-00

287-440

20-135

20

33,5

227-340

Maksymalna  pojemność  (t)

Masa  netto  (kg) 9,75 22.6

320-480

5

LISTA  CZĘŚCI

LISTA  PARAMETRÓW

Model

Machine Translated by Google
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Szeroko  stosowane  w  sprzęcie  mechanicznym,  mostach,  budownictwie,  torach  kolejowych  i

A.  Przed  rozpoczęciem  pracy  maszynę  należy  ustawić  w  bezpieczny  sposób  i  unikać  jej  kołysania.  
Surowo  zabrania  się  podnoszenia  ciężarów  bez  stabilnego  umieszczenia,  co  może  skutkować

1.  Ta  seria  produktów  ma  obecnie  3  specyfikacje:  2,5  tony,  5  ton,  10  ton.

4.  Podczas  użytkowania  produktu  zwróć  uwagę  na  następujące  problemy:

wygodny  w  użyciu.

D.  Zabrania  się  obciążania  części  ciała  człowieka  (dłoni,  stóp  itp.).

stopnie,  które  można  zmieniać  w  zależności  od  różnych  miejsc,  aby  było  ich  więcej

spawalnicza  obróbka  cieplna,  o  prostej  konstrukcji,  łatwa  w  użyciu,  trwała,  stabilna  jakość,  bezpieczna  i  
niezawodna.  Podnoszenie  dwufunkcyjne,  łatwe  w  obsłudze,  jest  szeroko  stosowanym  narzędziem  do  podnoszenia.

C.  Surowo  zabrania  się  używania  nadmiernego  obciążenia;

obiektów  w  warunkach  pracy.

3.  Uchwyt  operacyjny  tej  serii  produktów  jest  zaprojektowany  tak,  aby  obracać  się  o  180  stopni

2.  W  tej  serii  produktów  zastosowano  importowane  podnośniki,  po  czym  zastosowano  wysokiej  jakości  stal

inżynieria,  inżynieria  słupów  z  ramą  stalową  i  inne  zastosowania!

produktu,  powodujące  oderwanie  się  prowadnicy;

Poziom  regulacji  mechanicznej,  inżynieria  ciężka,  przemysł  stoczniowy,  most,  cywilny

przedmioty  do  transportu;  Konserwacja  ciągników  samochodowych  i  inne  aspekty.

B.  Surowo  zabrania  się  zwiększania  wysokości  powyżej  limitu  wymaganego  przepisami

inne  aspekty  instalacji  i  konserwacji;  Załadunek  i  rozładunek  ciężkich

przechylanie  i  inne  sytuacje;

INSTRUKCJA  OPERACJI

Środki  ostrożności  dotyczące  stosowania

Schemat  użycia

Machine Translated by Google



Pooledas  Group  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Preston,  Wielka  Brytania

Wyprodukowano  w  Chinach

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  
Import  do  
Australii:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Jednostka  5  Albert  Edward  House,  pawilony

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy
Römeräcker  9  Z2021,  76351

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii

REPREZENT  KE

Nie  dochodzi  do  kolizji,  samowolnego  rzucania  i  innych  niekorzystnych  warunków,  które  mogłyby  skutkować  
uszkodzeniem  i  awarią  obwodu  olejowego.

5.  Przed  użyciem  nasmaruj  szynę  prowadzącą,  utrzymuj  produkt  w  czystości  i  delikatnie  odłóż  go  po  użyciu.

E.  Podnośnik  kłowy  ma  zazwyczaj  określone  zużycie  oleju.  Nie  używaj  innego  korpusu  olejowego,  aby  uniknąć  
wpływu  na  normalne  użytkowanie  podnośnika.  Podczas  tankowania  należy  ustawić  podnośnik  kłowy  w  
normalnej  pozycji  pionowej,  tankując  aż  do  przepełnienia  otworu  olejowego,  to  znaczy,  że  olej  jest  napełniony.

-  6  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support
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MODEL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigt  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  deze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  omvatten  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

TOE  JACK

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Teen-aansluiting

-  1  -

MODEL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  
door  voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  
van  het  product  dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  
zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  

ons  op:  

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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20-135

Topliften

20-173

10

Product  grootte

Bereik  (mm)

Teencapaciteit  (tÿ

(mm)

22.6

Teen  optillen

10

297*210*315

Bereik  (mm)

2.5

210*135*227

320-480

5

263*190*287

227-340

Topcapaciteit  (tÿ

Netto  gewicht /  kg)

287-440

20

33,5

30-190

5

9.75

PARAMETERLIJST

Model

ONDERDELEN  LIJST

Machine Translated by Google
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techniek,  pijlertechniek  met  stalen  frame  en  ander  gebruik!

3.  De  bedieningshendel  van  deze  serie  producten  is  ontworpen  om  180  graden  te  draaien

D.  Het  is  ten  strengste  verboden  menselijke  lichaamsdelen  (handen,  voeten,  enz.)  zwaar  te  belasten

graden,  die  op  verschillende  plaatsen  kunnen  worden  gewijzigd,  om  meer  te  zijn

voorwerpen  onder  werkomstandigheden.

handig  in  gebruik.

1.  Deze  serie  producten  heeft  momenteel  3  specificaties:  2,5  ton,  5  ton,  10  ton.

4.  Let  op  de  volgende  problemen  bij  het  gebruik  van  het  product:

Op  grote  schaal  gebruikt  in  mechanische  uitrusting,  brug,  constructie,  spoorlijn  en

A.  Voordat  u  de  machine  gebruikt,  moet  u  deze  veilig  plaatsen  en  niet  slingeren.  Het  is  ten  strengste  verboden  

om  het  gewicht  op  te  tillen  zonder  een  stabiele  plaatsing,  wat  kan  leiden  tot

overige  aspecten  van  installatie  en  onderhoud;  Laden  en  lossen  van  zware  goederen

kantelen  en  andere  situaties;

voorwerpen  voor  transport;  Auto-tractoronderhoud  en  andere  aspecten.

B.  Het  is  ten  strengste  verboden  om  de  hoogte  te  vergroten  tot  boven  de  limiet  vereist  door  de

2.  Deze  serie  producten  maakt  gebruik  van  geïmporteerde  jacks,  het  gebruik  van  hoogwaardig  staal  daarna

product,  resulterend  in  het  optreden  van  losraken  van  de  geleiderail;

Mechanisch  aanpassingsniveau,  zware  verhuistechniek,  scheepsbouw,  brug,  civiel

warmtebehandeling  bij  lassen,  met  een  eenvoudige  structuur,  gemakkelijk  te  gebruiken,  duurzaam,  stabiele  kwaliteit,  

veilig  en  betrouwbaar.  Hijsen  heeft  een  dubbel  doel,  eenvoudig  te  bedienen,  is  een  veelgebruikt  hefgereedschap.

C.  Het  is  ten  strengste  verboden  om  overmatige  belasting  te  gebruiken;

Gebruiksdiagram

BEDIENINGSINSTRUCTIE

Voorzorgsmaatregelen  voor  gebruik

Machine Translated by Google



EG  REP

Britse  REP

Er  doen  zich  geen  botsingen,  willekeurige  worpen  en  andere  ongunstige  omstandigheden  voor,  resulterend  

in  schade  en  uitval  van  het  oliecircuit.

5.  Smeer  de  geleiderail  voor  gebruik,  houd  het  product  schoon  en  leg  het  na  gebruik  voorzichtig  neer.

E.  De  klauwkrik  heeft  over  het  algemeen  een  vast  gebruik  van  olie,  gebruik  geen  ander  olielichaam  om  te  

voorkomen  dat  het  normale  gebruik  van  de  klauwkrik  wordt  beïnvloed.  Plaats  de  klauwkrik  tijdens  het  

tanken  in  een  normale  rechtopstaande  staat,  tanken  totdat  het  oliegat  overstroomt,  dat  wil  zeggen,  de  olie  is  
gevuld.
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TÅ  JACK
MODELL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

endast  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.
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MODELL:107A-0010-00-00/107A-0025-00-00/107A-0050-00-00

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  
Teknisk  

support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/
support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  
igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Tåjack
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PARAMETERLISTA

Modell

DELLISTA

22.6

Räckvidd  (mm)

Tåkapacitet  (tÿ

10

ÿmmÿ

Topplyft

20-173

Produktstorlek

Räckvidd  (mm)

2.5

210*135*227

33,5 9,75

10

Tålyft

227-340

Toppkapacitet  (tÿ

297*210*315

Nettovikt  (kg)

320-480

5

263*190*287

30-190

5

107A-0010-00-00  107A-0025-00-00  107A-0050-00-00

20-135

287-440

20
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Användningsdiagram

ANVÄNDNINGSINSTRUKTION

Försiktighetsåtgärder  för  användning

Mekanisk  justeringsnivå,  tung  rörlig  teknik,  skeppsbyggnad,  bro,  civil

bekväm  att  använda.

D.  Det  är  strängt  förbjudet  att  lägga  människokroppsdelar  (händer,  fötter,  etc.)  under  tunga

grader,  som  kan  ändras  efter  olika  platser,  för  att  bli  fler

föremål  under  arbetsförhållanden.

Används  ofta  i  mekanisk  utrustning,  bro,  konstruktion,  järnvägsspår  och

S.  Innan  maskinen  används  ska  maskinen  placeras  säkert  och  undvika  att  svänga,  och  det  
är  strängt  förbjudet  att  lyfta  vikten  utan  stabil  placering,  vilket  resulterar  i

1.  Denna  produktserie  har  för  närvarande  3  specifikationer:  2,5  ton,  5  ton,  10  ton.

4.  Var  uppmärksam  på  följande  problem  när  du  använder  produkten:

föremål  för  transport;  Underhåll  av  biltraktor  och  andra  aspekter.

B.  Det  är  strängt  förbjudet  att  öka  höjden  utöver  den  gräns  som  krävs  av

andra  aspekter  av  installation  och  underhåll;  Lastning  och  lossning  av  tunga

lutning  och  andra  situationer;

svetsvärmebehandling,  med  en  enkel  struktur,  lätt  att  använda,  hållbar,  stabil  kvalitet,  säker  
och  pålitlig.  Lyft  med  dubbla  ändamål,  lätt  att  använda,  är  ett  allmänt  använt  lyftverktyg.

C.  Det  är  strängt  förbjudet  att  använda  överbelastning;

ingenjörskonst,  stålramskonstruktion  och  annan  användning!

2.  Denna  serie  av  produkter  använder  importerade  domkrafter,  användning  av  högkvalitativt  stål  efter

3.  Handtaget  för  denna  produktserie  är  utformat  för  att  rotera  180

produkt,  vilket  resulterar  i  att  styrskenan  lossnar;
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Linkenheim-Hochstetten,  Tyskland

Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

Römeräcker  9  Z2021,  76351  

Pooledas  Group  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Tillverkad  i  Kina

Preston,  Storbritannien

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  

Shanghai  

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  
NSW  2122  Australien

UK  REP

EC  REP

Ingen  kollision,  godtyckliga  kast  och  andra  ogynnsamma  förhållanden  inträffar,  vilket  
resulterar  i  skador  och  fel  på  oljekretsen.

E.  Domkraften  har  i  allmänhet  en  fast  användning  av  olja,  använd  inte  annan  oljekropp  för  att  
undvika  att  påverka  den  normala  användningen  av  domkraften,  placera  domkraften  i  normalt  
upprätt  läge  vid  tankning,  tankning  tills  oljehålet  svämmar  över,  det  vill  säga  oljan  är  fylld.

5.  Smörj  styrskenan  före  användning,  håll  produkten  ren  och  lägg  den  försiktigt  efter  
användning.
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